

系统升级,30日起提公积金得等等

5月5日恢复正常,还有9个缴存银行账户将重新确认,请切勿随意更改

本报4月25日讯(记者 樊舒瑜) 25日,记者从淄博市公积金管理中心获悉,4月28日17:00至5月5日8:30因需进行业务系统升级,将暂停网上服务厅的单位网厅和个人网厅业务受理。系统升级期间,除9个住房公积金缴存银行账户需重新确认外,其他住房公积金缴存银行账户将于4月30日17:00封户。

25日,淄博市公积金管理中心发布了《关于住房公积金缴存银行账户变更和业务系统升级的公告》,记者了解到,根据住建部“双贯标”和省住建厅“一次办好”住房公积金缴存实现“一行一户”工作要求,将对

住房公积金缴存银行账户变更和业务系统升级。因此,从4月28日17:00至5月5日8:30暂停网上服务厅的单位网厅和个人网厅业务受理。4月30日当天,住房公积金管理中心各服务厅各项现场业务正常受理,暂停住房公积金提取资金拨付,5月5日上班后,提取资金拨付工作恢复正常。

同时,记者还了解到,自5月1日起,系统升级期间,9个住房公积金缴存银行账户将重新确认。分别为:原缴至中国工商银行各支行的住房公积金银行账户更改为中国工商银行股份有限公司淄博市张店支行;原缴至中国农业银行各支行的住房公积金银行账户更改为中国工商银行股份有限公司淄博市张店支行;原缴至中国建设银行各支行的住房公积金银行账户更改为中国建设银行股份有限公司淄博市张店支行;原缴至中国交通银行各支行的住房公积金银行账户更改为中国交通银行淄博高新技术产业开发区支行;原缴至中国邮储银行各支行的住房公积金银行账户更改为中国邮储储蓄银行股份有限公司淄博市张店支行;原缴至中国工商银行各支行的住房公积金银行账户更改为中国工商银行股份有限公司淄博市张店支行;原缴至中国建设银行各支行的住房公积金银行账户更改为中国建设银行股份有限公司淄博市张店支行;原缴至中国交通银行各支行的住房公积金银行账户更改为中国交通银行淄博高新技术产业开发区支行;原缴至中国邮储银行各支行的住房公积金银行账户更改为中国邮储储蓄银行股份有限公司淄博市张店支行;原缴至齐商银行各支行的住房公积金银行账户更改为齐商银行股份有限公司中心路支行;原缴至青岛银行各支行的住房公积金银行账户更改为青岛银行股份有限公司淄博分行营业部;原缴至中信银行各支行的住房公积金银行账户更改为中信银行淄博分行营业部。

除上述9个住房公积金缴存银行账户外,其他住房公积金缴存银行账户将于4月30日17:00封户。为避免缴存错误,请各单位切勿随意更改已确认的住房公积金缴存银行账户。

淄博5家单位

列入诚信“红名单”

本报4月25日讯(记者 樊舒瑜) 25日,淄博市住房和城乡建设局对2018年3月16日至2019年3月15日淄博市勘察设计和外地进淄勘察设计单位进行了年度诚信评价。共有5家单位被评为AAA级诚信等级。

5家AAA级单位分别为,淄博市建筑设计研究院、淄博市规划设计研究院、山东东泰工程咨询有限公司、山东齐鲁石化工程有限公司、山东天为工程技术有限公司。对获得3A级诚信等级的单位,进行通报表彰并列入淄博市社会信用体系诚信“红名单”。

记者还了解到,有63家单位被评为2A级诚信等级,12家单位被评为A级诚信等级,12家单位被评为B级诚信等级。对评价结果为B级的单位,将不得参加2019年度各类评优,取消法人、主要负责人和技术负责人参加本年度各类评优的资格,并作为本年度不诚信单位进行通报、曝光,A级和B级单位将作为2019年度勘察设计市场检查重点对象。

另外,本次评价中对1家市外勘察设计公司给予“红牌”警示,1家单位给予“黄牌”警示。受到“红牌”、“黄牌”警示的市外勘察设计公司,将作为本年度不诚信单位进行通报、曝光。受“红牌”警示的勘察设计公司,责令限期整改,整改期间暂停合同信息登记。同时企业应加强内部管理,努力提高专业技术人员设计水平。

淄博“第一村医”入选

中国扶贫优秀案例

本报4月25日讯(记者 樊伟宏 通讯员 侯庆东) 25日,淄博市“第一村医健康扶贫帮扶模式”荣获2018年度中国扶贫(健康扶贫类)10大优秀案例。

淄博市卫生健康委立足健康扶贫,于2017年11月在全国首推“第一村医”健康扶贫模式,从全市二级以上医疗卫生单位中,选派优秀年轻医生到基层担任“第一村医”,让优质医疗资源下沉,促进优质医疗资源向基层流动,提高基层医疗卫生服务能力,增强医疗卫生的公益性,为群众提供全方位、全周期的健康服务,全面加大健康扶贫力度,助力健康淄博。初期方案设定3年内派驻6批(每批100名,派驻期半年),600名“第一村医”直接帮扶600个薄弱村,同时实行“一托三”模式,覆盖1800个村。

计划实施以来,全市前三批“第一村医”派驻村,覆盖村中贫困村281个、薄弱村52个,惠及贫困人口16984户,36192人。目前,所有贫困人口均已完成信息核实核准,全部落实了“八个一”保障措施,对因病致贫、因病返贫人口100%采取分类救治措施;第四批“第一村医”继续覆盖104个贫困村、11个薄弱村,服务6436户、13216名贫困人口;累计门诊接诊14.98万人次,上门服务3.27万人次,回访患者6.37万人、转诊患者4852人次。

115家企业迎安全“体检”

发现问题隐患拒不整改或整改不到位的,一律关停

本报4月25日讯(记者 王亚男 通讯员 郝鹏飞) 日前,淄博市应急管理局组织召开全市安全生产集中执法检查行动动员部署会议,对安全生产集中执法检查行动作出安排部署。记者了解到,为进一步督促企业落实安全生产主体责任,严厉查处安全生产违法行为,从即日起至5月下旬,淄博将开展为期一个月的

安全生产集中执法检查行动,重点检查危险化学品、工贸等行业企业。计划检查企业115家。

据悉,此次集中执法检查行动是全市各级应急管理部门组建后市应急管理局组织的首次集中执法检查行动。行动将采取市安监支队副科以上人员带队,区县局执法骨干、安全专家参与的形式,组成9个执法

组,以随机抽查的方式确定检查企业,计划检查企业115家。

检查内容将以《山东省重点行业领域安全生产集中执法检查标准(第一版)》为主。原则上,每家企业检查时间不少于1天。

对查出问题隐患的企业,要求各区县认真督促整改落实,对拒不整改或整改不到位的,将依法给予停产停业整

顿、吊销有关证件、罚款等行政处罚措施。对发现企业存在重大安全隐患,该停用设备的必须停用,该停产整顿的必须停产整顿;凡经停产整顿仍达不到要求的,一律提请当地政府关闭取缔。对存在重大安全风险、不具备安全生产条件的,一律尽快关闭,依法吊销其相关许可证件,并向社会公告。

挖掘机等机械排放超标将受罚

淄博高新区排查高排放非道路移动工程机械

本报4月25日讯(记者 王亚男 通讯员 王盛利 张文秀 李金冬) 日前,淄博高新区质安站、环保局联合对辖区内所有房屋建筑工程和市政工程使用的非道路移动工程机械联合开展拉网式排查。检查不合格将依法责令立即停止使用。

据了解,为进一步保护和改善淄博高新区环境空气质量,减少非道路移动机械污染排放,根据《关于做好高排放非道路移动工程机械使用管理工作的通知》,包括挖掘机、

装载机、推土机、平地机、铺路机、压路机、叉车、旋挖钻机、铣刨机、拌合机等使用动力主要是柴(汽)油发动机的机械,在淄东铁路(高新区南界至化北路段)、化北路(金晶大道至西五路段)、西五路(化北路至济青高速段)、济青高速(西五路至高新区西界)、高新区南界、高新区西界围合区域内将禁止使用。

同时,此次拉网式排查对不符合要求或排放不达标的,依法责令立即停止使用,经检测合格后方可使用。

24名执法执纪监督员“上岗”

促使民警端正执法服务态度,提高执法服务水平

本报4月25日讯(记者 胡泉 通讯员 李露) 25日上午,张店公安分局举行了执法执纪监督员座谈会暨聘任仪式。在会上张店公安分局聘请了24名社会各界人士为张店公安分局执法执纪监督员,进一步加强外部监督力量,改进公安工作,推动全区公安工作和公安队伍建设科学发展、创新发展。

记者了解到,特聘的执法执纪监督员会检举揭发涉黑涉恶线索。同时,加强对各单位职工关于多发性侵权

案件的防范教育,帮助群众守好自己的“钱袋子”。另外,还会加强对民警日常工作中执法服务态度和效率的监督,促使民警端正执法服务态度,提高执法服务水平。

会上,执法执纪监督员代表表示,要进一步提高自身法律素质和履职能力,认真开展监督工作,履行监督职责,不负使命,为推动公安工作发展添砖加瓦。

会上,张店公安分局相关领导为24名执法执纪监督员颁发了聘书。

S29滨莱高速淄博西互动枢纽

立交匝道封闭延期至6月30日

市民出行需提前做好规划,合理安排路线

本报4月25日讯(25日记者 马玉姝 通讯员 王蕊) 25日,记者从齐鲁交通发展集团有限公司淄博分公司了解到,S29滨莱高速淄博西互通枢纽立交匝道封闭措施将延期,封闭时间将于4月30日起至6月30日。

据悉,为加强S29滨莱高速淄博西枢纽立交匝道施工期间道路通行安全管理,全力预防道路交通事故,保护人民群众生命财产安全,依据《中华人民共和国道路交通安全法》等相关规定,淄博市公安局高速公路交通警察

支队决定对S29滨莱高速淄博西互通枢纽立交匝道通行车辆实施限行交通管理措施,同时对淄博西互通枢纽C匝道(滨州转青岛方向)、F匝道(济南转滨州方向)通行车辆实施限行交通管理措施。限行交通管理措施时间自4月30日至6月30日。

在此,齐鲁交通发展集团有限公司淄博分公司调度中心工作人员提醒广大驾驶员朋友提前做好出行规划,合理安排出行路线,从临近收费站按照交通标志标线指示有序通行。



S29滨莱高速淄博西收费站(资料片)。